ar

DRAZICE

TO 20




DRAZICE

Pozice | Ks Typoveé Cislo (074 ENG GER RUS
1 1 120210501 | Ohfivac vody TO 20 TO 20 water heater Warmwasserspeicher TO 20 BOAOHATPEBATE/Ib TO 20
2 1 Zapénéna nadoba Foamy container Eingeschaumter Behalter EMKOCTb C NEHOM
3 1 6321818 Kapota Bonnet Abdeckhaube KAMOT
4 1 6321817 Kapota Bonnet Abdeckhaube KANOT
5 1 PryZ spojovaci Rubber, joining Verbindungsgummi PE3NHA COEONHUTENDBHAA
6 1 Nosic svorkovnice Terminal board bracket Trager der Klemmleiste HOCUTE/Ib KNEMMHOW N/NATbI
7 1 Svorkovnice Terminal board Klemmleiste KNEMMHASA NNATA
8 1 6405616 Termostat Thermostat Thermostat TEPMOCTAT
9 1 6541908 Tepelna pojistka Thermal fuse Warmesicherung TEN/IOBOW MPEAOXPAHUTE/b
10 1 6321855 Knoflik termostatu Thermostat knob Thermostatknopf MAXOBWK TEPMOCTATA
11 1 Sroub mosazny Brass screw Messingschraube BUHT JIATYHHbIN
12 1 Sroub mosazny M5x12 M5x12 Brass screw Messingschraube M5x12 BUHT JIATYHHbI M5x12
13 2 Spojnik Tool joint Verbinder COEAUHUTENb
14 8 Sroub pozink Galv. screw Schraube verzinkt BUHT OLMHKOBAHHbIN
15 2 Kabelova prichodka TO-20 Cable gland TO-20 Kabeltllle TO-20 KABE/IbHAA BTYJIKA TO-20
16 1 Krouzek tésnici Sealing ring Dichtring YNNOTHUTENBHOE KO/1bLIO
17 1 Krouzek tésnici Sealing ring Dichtring YNNOTHUTENBHOE KO/1bLIO
18 1 Tésnéni Gasket Dichtung YN/IOTHEHUE
19 2 Sroub M5,5x16 Screw M5,5x16 Schraube M5,5x16 BUHT M5,5x16
20 3 Podlozka véjifova pozink Galv. serrated pad Sicherheits-unterlegscheibe verzinkt | LUAMBA BEEPHASI OLIMHKOBAHHASA
21 2 Sroub pozink Galv. Screw Schraube verzinkt BMHT OLIMHKOBAHHbI/
22 2 Matice Sestihranna pozink Galv. hex nut Sechskantmutter verzinkt FAMKA LLECTUTPAHHAA OLIMHKOBAHHAA
23 3 Podlozky rovné pozink Galv. flat pads Beilagscheibe verzinkt LLAMBA M/IOCKAA OLIMHKOBAHHAA
24 1 Matice Sestihranna pozink Galv. hex nut Sechskantmutter verzinkt FAMKA LLECTUTPAHHAA OLIMHKOBAHHAA
25 1 Vodic ¢erny ¢. 5 Black conductor no. 5 Leiter schwarz Nr. 5 MPOBOJ, YEPHAA Ne 5
26 1 Vodic Zlutozeleny ¢. 6 Yellow-green conductor no. 6 | Leiter gelbgriin Nr. 6 NMPOBO/, YKE/ITO-3E/IEHbIN Ne 6
27 1 Vodic ¢erny ¢. 1 Black conductor no. 1 Leiter schwarz Nr. 1 MPOBOJ, YEPHAA Ne 1
28 1 Vodi¢ modry €. 2 Blue conductor no. 2 Leiter blau Nr. 2 MPOBOA CUHEE Ne 2
29 1 Vodi¢ Zlutozeleny ¢. 7 Yellow-green conductor no. 7 | Leiter gelbgriin Nr. 7 NMPOBO/, MKE/NITO-3ENEHbIN Ne 7
30 1 6388301 Teplomér dotykovy Thermometer, contact Beriihrungsthermomesser TEPMOMETP KOHTAKTHbIN
31 1 Drzak svorkovnice Terminal bracket Halter der Klemmleiste OEPXKATENb KNEMMHOW NNATbI
32 1 Flexa Snura Flexa cord Flexa-Schnur TMBKUI LLHYP
33 1 Logo Logo Logo norotun
34 1 6347503 Signalni doutnavka Signal lamp Anzeigeglimmlampe CUTHANTIbHAA TAMIMOYKA
35 1 6422503 Pojistny ventil 1/2" (6,5 bar) | Safety valve 1/2" (6.5 bar) Sicherheitsventil 1/2" (6,5 bar) NMPEAOXPAHUTENBHbIN K/AMAH 1/2" (6,5 BAP)
36 1 6273107 Tésnéni Gasket Dichtung YNNOTHEHUE
37 1 6199205 Anoda Anode Anode AHOA
38 1 6541500 Topné téleso Heating element Heizkorper HATPEBATE/IbHbIM /IEMEHT - T3H




